



ДЪРЖАВЕН
ФОНД
ЗЕМЕДЕЛИЕ

София 1618, бул. "Цар Борис III" 136
тел.: 02/81-87-222, 02/81-87-272
факс: 02/81-87-267, dfz@dfz.bg,
www.dfz.bg



**СПИСЪК С АКТИВИТЕ, ДЕЙНОСТИТЕ И УСЛУГИТЕ, ЗА КОИТО СА
ОПРЕДЕЛЕНИ РЕФЕРЕНТНИ РАЗХОДИ ПРЕДМЕТ НА КАНДИДАТСТВАНЕ ПО
ПОДМЯРКА 7.2. „ИНВЕСТИЦИИ В СЪЗДАВАНЕТО, ПОДОБРЯВАНЕТО ИЛИ
РАЗШИРЯВАНЕТО НА ВСИЧКИ ВИДОВЕ МАЛКА ПО МАЩАБИ ИНФРАСТРУКТУРА“
ОТ МЯРКА 7 „ОСНОВНИ УСЛУГИ И ОБНОВЯВАНЕ НА СЕЛАТА В СЕЛСКИТЕ
РАЙОНИ“ ОТ ПРОГРАМАТА ЗА РАЗВИТИЕ НА СЕЛСКИТЕ РАЙОНИ ЗА ПЕРИОДА
2014 – 2020 Г.**

№	Вид дейност	Описание	Мерна единица	Количество
1	Строителство на нови улици, съоръженията и принадлежностите към тях	Строителството на нови улици включва: - подготвителни работи - земни работи - асфалтови работи - пътни работи - изграждане на съоръжения (с изключение на големи премостващи конструкции, виадукти, тунели, подлези, надлези и др. подобни) - отводняване на трасето (изграждане на дренажни/отводнителни системи и инсталации). - пътна маркировка и сигнализация, съгласно правилата и изискванията за съответната улична мрежа Забележка: Не са включени тротоари и пречиствателни съоръжения	м2	1

2	Реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи улици, съоръженията и принадлежностите към тях;	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи улици включва:</p> <p>Разваляне и възстановяване на съществуващи улични настилки в т.ч:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подготвителни работи - земни работи - асфалтови работи - пътни работи - изграждане и ремонт на съоръжения (с изключение на големи премостващи конструкции, виадукти, тунели, подлези, надлези и др. подобни) - отводняване на трасето (ремонт на дренажни/отводнителни системи и инсталации). - пътна маркировка и сигнализация, съгласно правилата и изискванията за съответната улична мрежа <p>Забележка: Не са включени тротоари и пречиствателни съоръжения</p>	м2	1
3	Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи тротоари, и съоръженията и принадлежностите към тях;	<p>Строителство, реконструкция и/или рехабилитация на нови и съществуващи тротоари, и съоръженията и принадлежностите към тях включва:</p> <p>Изграждане на нови и/или Разваляне и възстановяване на съществуващи тротоари, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подготвителни работи - земни работи - пътни работи - отводняване (ремонт на дренажни/отводнителни системи и инсталации). - пътна маркировка и сигнализация съгл. изискванията 	м2	1

4	Строителство на нови общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях	<p>Строителство на нови общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях, включва:</p> <p>Изграждане на нова пътна мрежа както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подготвителни работи - земни работи - асфалтови работи - пътни работи - изграждане на съоръжения (с изключение на големи премостващи конструкции, виадукти, тунели, подлези, надлези и др. подобни) - отводняване на трасето (изграждане на дренажни/отводнителни системи и инсталации). - пътна маркировка и сигнализация, съгласно правилата и изискванията за съответната категория път <p>Забележка: Не се включват пречиствателни съоръжения</p>	м2	1
5	Реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на съществуващи общински пътища, съоръженията и принадлежностите към тях, включва:</p> <p>Ремонтни видове работи на съществуваща пътна мрежа както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - подготвителни работи - земни работи - асфалтови работи - пътни работи - ремонт на съществуващи съоръжения (с изключение на големи премостващи конструкции, виадукти, тунели, подлези, надлези и др. подобни) - отводняване на трасето (ремонт на дренажни/отводнителни 	м2	1

		<p>системи и инсталации).</p> <p>- пътна маркировка и сигнализация, съгласно правилата и изискванията за съответната категория път</p> <p>Забележка: Не се включват пречиствателни съоръжения</p>		
6	<p>Изграждане на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <p>- диаметър в мм: Ф 90</p> <p>- вид на почвата: земна</p>	<p>Изграждане на водопроводна мрежа, както следва:</p> <p>- без разваляне и възстановяване на настилки</p> <p>- изкопни работи</p> <p>- монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях.</p> <p>- монтиране на пожарни хидранти</p> <p>- обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилката</p>	л.м	1
7	<p>Изграждане на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <p>- диаметър в мм: Ф 90</p> <p>- вид на почвата: скална</p>	<p>Изграждане на водопроводна мрежа, както следва:</p> <p>- без разваляне и възстановяване на настилки</p> <p>- изкопни работи</p> <p>- монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях.</p> <p>- монтиране на пожарни хидранти</p> <p>- обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилката</p>	л.м	1
8	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <p>- диаметър в мм: Ф 90</p> <p>- вид на почвата: земна</p>	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна мрежа както следва:</p> <p>- Разваляне и възстановяване на настилки</p> <p>- Изкопни работи</p> <p>- Монтажни работи -полагане на тръби за основен</p>	л.м	1

		<p>водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Монтиране на пожарни хидранти - Обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка 		
9	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <ul style="list-style-type: none"> - диаметър в мм: Ф 90 - вид на почвата: скална 	<p>Реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна мрежа както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Разваляне и възстановяване на настилки - Изкопни работи - Монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях. - Монтиране на пожарни хидранти - Обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка 	л.м	1
10	<p>Изграждане на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <ul style="list-style-type: none"> - диаметър в мм: Ф 110 - вид на почвата: земна 	<p>Изграждане на водопроводна мрежа, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - без разваляне и възстановяване на настилки - изкопни работи - монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях. - монтиране на пожарни хидранти - обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка 	л.м	1
11	<p>Изграждане на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони;</p> <ul style="list-style-type: none"> - диаметър в мм: Ф 110 	<p>Изграждане на водопроводна мрежа, както следва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - без разваляне и възстановяване на настилки - изкопни работи - монтажни работи -полагане на тръби за основен 	л.м	1

	- вид на почвата: скална	водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях. - монтиране на пожарни хидранти - обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка		
12	Реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони; - диаметър в мм: Ф 110 - вид на почвата: земна	Реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна мрежа както следва: - Разваляне и възстановяване на настилки - Изкопни работи - Монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях. - Монтиране на пожарни хидранти - Обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка	л.м	1
13	Реконструкция и/или рехабилитация на водоснабдителни системи и съоръжения в агломерации с под 2 000 е.ж. в селските райони; - диаметър в мм: Ф 110 - вид на почвата: скална	Реконструкция и/или рехабилитация на водопроводна мрежа както следва: - Разваляне и възстановяване на настилки - Изкопни работи - Монтажни работи -полагане на тръби за основен водопровод и сградни водопроводни отклонение, както и монтаж на фасонните части към тях. - Монтиране на пожарни хидранти - Обратна засипка на изкопа и възстановяване на настилка	л.м	1

14	Изграждане на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца и възрастни;	<p>Изграждането на обектите включва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - зидарски работи - сухо строителство - настилки - облицовки - покривни работи - хидроизолационни работи - бояджийски работи - столарски работи - мазилки - топлоизолационни работи - работи по част <p>Конструктивна</p> <ul style="list-style-type: none"> - работи по част <p>Електроинсталации</p> <ul style="list-style-type: none"> - работи по част ВиК - работи по част ОВКХ - работи по част охранителни системи - работи по част Пожарна безопасност - работи по част ПБЗ <p>Забележка:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Цената е за м2 разгъната застроена площ. 2. Не е включена вертикална планировка. 	м2	1
	Изграждане на обекти, свързани с културния живот.			
15	Реконструкция, ремонт на социална инфраструктура за предоставяне на услуги, които не са част от процеса на деинституционализация на деца и възрастни;	<p>Реконструкцията, ремонтът включва:</p> <ul style="list-style-type: none"> - демонтажни работи - зидарски работи - сухо строителство - настилки - облицовки - покривни работи - хидроизолационни работи - бояджийски работи - столарски работи - мазилки - топлоизолационни работи - работи по част <p>Конструктивна</p> <ul style="list-style-type: none"> - работи по част <p>Електроинсталации</p> <ul style="list-style-type: none"> - работи по част ВиК - работи по част ОВКХ 	м2	1
	Реконструкция, ремонт или реставрация на обекти, свързани с културния живот;			

	Реконструкция, ремонт на общинска образователна инфраструктура с местно значение в селските райони.	<ul style="list-style-type: none"> - работи по част охранителни системи - работи по част Пожарна безопасност - работи по част ПБЗ <p>Забележка:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Цената е за м2 разгъната застроена площ. 2. Не е включена вертикална планировка. 		
16	Вертикална планировка		м2	1